

**Kategorija:** Tange

Čipkaste panter tanga gaćice sa rupicom S/M veličine

Šifra proizvoda: SLC0240956

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite svet senzualnosti u svoju kolekciju sa našim **čipkastim panter tanga gaćicama sa rupicom**. Ovaj izvanredan komad donjeg veša ne samo da naglašava vašu divlju stranu već i pruža udobnost koja će vas osloboditi i omogućiti vam da se osećate zavodljivo u svakoj prilici. Kada obučete ove gaćice, svet će biti vaš podijum, a svaki korak će biti pun samopouzdanja i glamura.

Dizajniran sa pažnjom i ljubavlju prema detaljima, **čipkaste panter tanga gaćice** izrađene su od visokokvalitetnih materijala koji omogućavaju dugotrajnost i savršeno pristajanje vašim oblinama. Kombinacija mekih sintetičkih vlakana i elastana pruža optimalnu fleksibilnost, tako da se gaćice savršeno oblikuju prema vašem telu. Osećajte se kao da nosite oblačiće od svile dok uživete u lakoći i udobnosti tokom celog dana ili posebnih večeri.

Prepoznatljiv leopard uzorak na ovim **gaćicama** dodatno pojačava osećaj divljine i strasti koji donosimo u vaš život. Diskretna rupica donosi dašak misterije, pozivajući na igru i avanturu uz koje će svaki trenutak postati nezaboravan. Kada želite da podgrejete svoju romantičnu stranu ili da iznenadite partnera, ove gaćice će vas inspirisati da otkrijete nove dimenzije bliskosti i uzbuđenja.

Savršene su za svaku priliku, bilo da se radi o intimnom večernjem izlasku ili privatnim trenucima kod kuće. Sa težinom od samo 0.03 kg, **čipkaste panter tanga gaćice** su lagane poput perce, što ih čini idealnim dodatkom vašem svakodnevnom garderoberu ili nesvakidašnjem užitku. Osim što su savršene za nošenje, ove gaćice dolaze u paketu sa sigurnom i diskretnom dostavom, tako da možete biti sigurni da će vaša kupovina stići neprimećeno i sa stilom.

Brend Softline je sinonim za kvalitet i posvećenost detaljima, a njihove kolekcije inspirisane su željom za isticanjem ženstvenosti i snage. Kada birate **čipkaste panter tanga gaćice**, birate komad koji ne samo da će obogatiti vašu kolekciju donjeg veša, već će vam pomoći i da se osećate moćno, zavodljivo i atraktivno.

Ne propustite priliku da priredite sebi ili svom partneru nezaboravno iskustvo. Dodajte dašak senzualnosti i avanture u svoj život, jer svaki trenutak proveden u ovim gaćicama može postati poseban. Posetite nas i otkrijte sve što nudimo u oblasti sexy shop industrije - mogućnosti su beskrajne. Vaš novi omiljeni komad čeka na vas, spreman da vam pruži iskustvo koje nećete zaboraviti. Pravo je vreme da se prepustite izazovu i istražite svoj senzualni potencijal sa **čipkastim panter tanga gaćicama sa rupicom**.

Deklaracija

Model:	Čipkaste panter tanga gaćice sa rupicom S/M veličine SLC0240956
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Leopard
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340726448
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------